

27层写字楼突发大火,有人挥红布呼救有人乘电梯逃生 一场大火烧出正误两种求生意识

昨日下午14时30分许,省城马鞍山南路一栋27层的写字楼外幕墙突发火情,大火从一楼直烧到顶楼。最终经过半小时的紧急扑救,火势被控制。

值得一提的是,一场大火烧出被困者一正一误两种截然不同的火场求生意识,有人朝外挥舞红布奋力呼救,而有人却冒险乘坐电梯逃生。庆幸的是,大火并未造成人员伤亡。

倪健 实习生 何雪雷
记者 张敏/文 黄洋洋/图



合肥职工人均月薪3750元

星报讯(记者 祝亮) 昨日,合肥市人社局、统计局发布2011年度人社事业发展统计公报。截至2011年底,全市城镇非私营单位在岗职工89.24万人,全年

实现新增城镇就业13.9万人;养老金100%发放到位;2011年度合肥城镇非私营单位在岗职工年平均工资45442元,比上年增长19.6%,换算成月薪,即为3750元。

女婴病危 警车开道送医

星报讯(陶庆伍 记者 张敏) 6月15日凌晨3时许,包河巡警603巡控车接到报警求助,“我们从巢湖来合肥给孩子看病,现在马上到合肥了,不熟悉路况需要帮助。”事态紧急,民警当即与报警人保持联系。

“你不要急,我们已经去高速道口接你,请把你乘坐的车辆型号和标志告诉我

们。”一番交代后,警车火速赶到包河大道收费站道口,接到了求助的出租车。十多分钟后,由警车护送开道,出租车安全抵达省立儿童医院,危重婴儿得到及时检查救治。经过初步检查,出生才5天的女婴消化道穿孔,导致腹部感染,随时都有生命危险。“如果再晚一点,孩子会很危险。”

长丰南瓜王重达164斤

星报讯(陈燕 李苑 记者 俞宝强) 昨日,长丰县第二届南瓜节开幕,最终一个重达164斤的南瓜成为本届瓜王大赛的南瓜王。

据悉,今年长丰南瓜种植面积达6.5万亩。农民改种南瓜后,从当初水稻种植

亩收益的600~800元提升到2200~3000元。目前,该县的南瓜种植,已经促成13家企业与江淮园艺所签订长65公里、宽50米的万亩绿色长廊套种南瓜综合服务协议,形成南瓜产业集群。

三河龙舟赛昨鸣锣开赛

星报讯(方耿忠 记者 赵汗青) 昨日上午9时,“中国古镇(三河)第五届水文化节”在古镇三河隆重拉开帷幕。开幕式后,三河传统龙舟赛鸣锣开赛,来自合

肥、六安两市庐江县、肥西县、包河区和舒城县的12支队伍劈波斩浪,开始为期两天激烈的水上角逐。据了解,此次水文化节于7月15日结束,历时一个月。

60多人围殴小区保安

星报讯(记者 张敏) 昨日上午9时30分许,合肥祁门路一小区内,60多人突然直逼保安室,不由分说对保安进行殴打,随后,

打人者被闻讯赶到的民警现场制服。据悉,这伙人大多来自广西、福建一带,均涉嫌传销,目前案情正在进一步审查中。

一男子18楼坠下身亡

星报讯(何雪雷 记者 张敏) 昨日上午11时许,在省城北一环金域蓝湾小区内,一名中年男子从家中18楼阳台处坠下,当场身亡。噩耗传来时,家人悲恸欲绝,因为男子

的儿子刚走出中考考场,还不知其父已远离而去。据了解,死者姓胡,41岁,生前一直居住在18楼,一家人关系融洽,并无异常。目前,辖区警方正在调查男子死亡原因。

合肥将评TAXI橙之星

星报讯(柳妍 记者 王玉) 爱心送考,义务献血,近日合肥街头的出租车给乘客留下了难以忘怀的温馨和真诚。昨日记者从

合肥运管处了解到,为了将出租车司机们在路上的一个个感动故事,传递给广大市民,运管处将在合肥评选“TAXI橙之星”。

安徽徽文化书法艺术学会成立

星报讯(叶俊学 记者 范竹标) 昨日上午,安徽徽文化书法艺术学会成立大会在合肥召开。

省直各单位、省文联、省书协、相关企业事业单位以及书法艺术界的知名人士等300余人参会。省书协顾问、省公安厅巡视员王静出任安徽徽文化书法艺术学会主席。

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐、抓破皮、挠出血、打针吃药、抹激素方法用尽,痒痒就是止不住。痒的揪心刺骨、坐卧不安、彻夜难眠。

老中医张启山祖传“时珍本草霜”专治皮肤痒痒。无论是脱皮干痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、糖尿病及肾病全身痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、痒疹刺痛痒,还是过敏痒——只要抹上此膏,均是膏到痒除。

据老中医介绍:处方源自于《本草纲目》秘方绝在“循经拔毒”,膏中生物复方制剂双肽因子就像靶向追踪器,循经络把分散潜藏体内深层的风寒暑湿燥火虫等邪毒一网打尽,不仅一抹止痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪)或渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥邪),或出现一些异味粘稠物(杀菌虫),

皮肤奇痒

祖传奇方 一抹断根

迅速杀灭真菌及皮肤血液病毒。多年的皮炎(神经性皮炎、过敏性皮炎、日光性皮炎)、湿疹、手足癣(香港脚、鹅掌风、烂脚丫、手脚脱皮)、体股癣、花斑癣、(汗斑)、牛皮癣、龟头炎、女阴痒痒、痔疮、座疮、头癣、丘疹、荨麻疹、疥疮等皮肤病也逐痊愈。干痒掉皮、皮癣脱皮、疹痕溃烂破皮还有常用激素所导致的色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光鲜亮泽,再顽固的皮肤痒痒也不再复发。

据老患者反馈:药膏抹上3-5分钟即可止痛止痒!一般皮肤痒痒10-15天即可消除,重症皮肤病患者30-50天即可痊愈且不易复发。“时珍本草霜”配方安全,无激素无毒副作用,老人孩子都能用。凡顽痒久治不愈者可拨打热线:0551-3188882【市内免费送药】

地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往南200米) 万家康大药房(凤台路与阜阳路交口大润发对面) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝堂(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 六安大别山路50号药房 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 蚌埠工农药房(工农路9号)

乘电梯逃生险被困

包河巡警603巡控车接到报警后,火速赶到现场,发现火势已经蔓延至10楼附近,并有扩延趋势。其中,在18楼附近窗口,有人探出窗口不断挥舞红布呼救。在其脚下,火苗不时乱窜,并不断有被烧软的铝皮脱落,从高处漫卷飞下。

事态紧急,那团鲜艳的红布一度引起了众人注意,但由于火情蔓延,塑料泡沫燃烧时散发出大量刺鼻浓烟,不断涌进楼内,并席卷了整个楼顶。消防部门多辆水罐车赶到,高压水炮车布置明确,对准失火点一阵猛扑,火势减小,但明火仍在高处不断盘旋,数百米外清晰可见火苗,直逼顶楼。

“救人!”民警会同消防员,全副武装进入失火楼层疏导楼内被困人员。救援人员直奔楼梯,跑至10多层时,发现有部电梯门突然打开,一名男子急忙跑出,咳嗽不止。

这名男子已被熏得头昏脑胀,其称发现火情后,认为乘电梯逃生速度较快,于是冒险乘电梯下楼,孰料浓烟灌入电梯间,将其再次逼出。“万一大火造成电力突然中断,电梯停止运行,电梯里的人上不来、下不去,救援将十分困难。”消防员将其成功带出楼后,对他的这种冒险行为进行了现场教育。

火灾或与电焊工操作不慎有关

最终,消防员进入楼内后,从高至低朝向肆虐的火苗喷射,大火得以成功扑灭,然而朝北的幕墙已被烧穿,面目全非。

据一名姓杨的施工人员称,他和老板在此施工,主要项目是负责一楼的银行外墙施工,“施工中使用了电焊,火花落下后,恰好落在地面的杂物上。”该工人称,起初杂物火势不大,自己也动用了灭火器和消防栓,但火苗顺势蔓延至泡沫材质的保温材料上,致使无法控制。

随后,银行负责人和这两名施工人员被带至辖区望湖派出所进行调查。具体的火灾损失和原因则在进一步调查中。

链接 高层逃生切忌乘电梯

消防部门提醒:高楼失火,被困者如果从楼梯逃生困难,可以在窗前挥动鲜艳的衣服,引起救援人员注意,等待消防员前来救援;如果楼道里失火或有烟雾,人被困在房间里,千万不要离开房间,并且应该把通向楼道的房门关紧,想办法从房间的窗口处或阳台上逃出;当熊熊烈火近在眼前时,应设法避开大火,用水打湿棉被、地毯等,裹住身体,尽量躲避到安全地方。但切记,要保持头脑清醒,千万不可乘坐电梯。

巢湖出现60平方公里蓝藻

星报讯(记者 俞宝强) 昨日上午,记者跟随省环境监测中心站监测人员,来到巢湖,看到一条条渔船在蓝藻聚集的湖面上漂浮,犹如一艘艘孤舟,四面被一片浑浊的“绿水”包围着。

随后,记者从省环保厅了解到,气象卫星最新遥感监测及现场巡查显示,巢湖西半湖出现多个蓝藻聚集处,总面积约60平方公里,占全湖总面积8%左右。据同行的监测人员介绍,省环保厅最新一期巢湖蓝

藻应急防控专报显示,巢湖西半湖南淝河入湖区、塘西测点、十五里河入湖区和派河入湖区测点等可见连片蓝藻聚集,东半湖6个测点目前均未见明显蓝藻水华。

对于沿岸饮用水安全问题,省环保厅有关负责人认为目前不会造成影响,因为合肥市主城区饮用水主要取自附近的两大水库,巢湖蓝藻即使暴发也不会威胁合肥市民的饮水安全。巢湖居民饮用水取自巢湖东半湖,目前完全可以放心饮用自来水。

合肥一旅行社推出“天价团”

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨从省城旅游市场了解到,以“环游中国”为主题的旅游产品精彩亮相。而与常规产品所不同的是,该系列线路在行程天数、团费价格上刷新了旅行社纪录,其中,88天的“环中国之旅”报价就要36万余元。

“推出‘环游中国’产品的初衷,就是想让游客在行程中走到祖国的各个角落,感受各地的民俗、文化及生活。”该旅行社市

场总监张广辉向记者介绍,为了满足更多游客的需求,“环游中国”细分为3条线路,分别为33天的“经典版”、66天的“精华版”以及88天的“深度版”。

不过,跟团体验“环游中国”的花费可不小。据其介绍,33天的报价168888元/人,66天的报价268888元/人,而88天的报价更是高达368888元/人,刷新了同类旅游产品价格纪录。